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ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 25/05/2020  

Του: Κωνσταντίνου Χήτα, βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

             Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

Υπόψη: κ. Υφυπουργού αρμόδιου για θέματα Αυτοδιοίκησης

ΘΕΜΑ: «Στήριξη κυλικειαρχών σχολικών μονάδων Θεσσαλονίκης»

Κυρία και κύριοι Υπουργοί,

Οι κυλικειάρχες των σχολικών μονάδων της Θεσσαλονίκης με σχετικό υπόμνημα που

μας κατέθεσαν και σας συνυποβάλλουμε συνημμένο στην παρούσα, διαμαρτύρονται

για την παντελή έλλειψη οποιασδήποτε στήριξης του κλάδου, ο οποίος έχει  πληγεί

τραγικά  από  την  δίμηνη  αναστολή  λειτουργίας  των  σχολικών  μονάδων,  λόγω της

πανδημίας του κορωνοϊού. Επιπλέον, ακόμη και σε αυτό το στάδιο, κατά το οποίο,

όλες οι επιχειρήσεις ανοίγουν σταδιακά και παρά το γεγονός ότι, οι σχολικές μονάδες

έχουν αρχίσει ή πρόκειται σύντομα να επαναλειτουργήσουν, η κυβέρνηση απαγόρευσε

την επαναλειτουργία των σχολικών κυλικείων για την τρέχουσα ακαδημαϊκή χρονιά. Η

εμμονή στην σχετική παράταση της απαγόρευσης λειτουργίας των κυλικείων πλήττει

οικονομικά  τους  χιλιάδες  εργαζόμενους  σε  αυτά,  οι  οποίοι  αδυνατούν  να

ανταποκριθούν  στις  οικονομικές  υποχρεώσεις  τους,  τόσο  τις  προσωπικές  –

οικογενειακές, όσο και τις σχετικές με την επιχειρηματική επιβίωσή τους, ως  ιδιοκτήτες

κυλικείων,  αφού,  στη  συντριπτική  πλειοψηφία  των  περιπτώσεων,  ιδιοκτήτες  και

εργαζόμενοι σε αυτά, είναι τα ίδια πρόσωπα. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Γιατί  δεν  επιτρέψατε  την  λειτουργία  των σχολικών κυλικείων με  το  άνοιγμα των
σχολικών μονάδων, προκαθορίζοντας με σαφή κριτήρια και οδηγίες τα πωλούμενα
είδη και τον τρόπο πώλησης αυτών;
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2. Θα λάβετε την αναγκαία πρόνοια να θεσμοθετήσετε την αναστολή της υποχρέωσης
εξόφλησης  των ενοικίων των ως άνω κυλικείων, καθ’ όλο το διάστημα αναστολής
λειτουργίας τους;

3.  Προτίθεσθε,  εν  όψει  της  επικείμενης  λειτουργίας  και  των  σχολικών  μονάδων
πρωτοβάθμιας  εκπαίδευσης,  να  άρετε  την  απόφασή  σας  για  μη  λειτουργία  των
σχολικών κυλικείων για την υπόλοιπη τρέχουσα ακαδημαϊκή χρονιά;

Ο ερωτών βουλευτής

Κωνσταντίνος Χήτας
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